
Введен новый бланк заявления при
постановке физического лица на учет в
ФНС

ФНС обновила форму заявления о постановке физлица на налоговый учет.

Приказом от 08.05.20 № ЕД-7-14/323@ утверждены:

форма № 2-2-учет «Заявление физического лица о постановке на учет в
налоговом органе»
форма № 2-3-Учет «Уведомление о постановке на учет физического лица в
налоговом органе»
форма № 2-4-Учет «Уведомление о снятии с учета физического лица в
налоговом органе»

Бланк заявления по форме № 2-2-Учет для постановки на учет
физического лица нужно подавать по новой форме с 21 июля 2020 года.

Бланк заявления по форме № 2-2-Учет
Бланк заявления по-прежнему включает в себя три страницы.

На первой странице нужно указать:

код налогового органа
ИНН налогоплательщика
ФИО
пол
дату и место рождения
гражданство
код страны
номер телефона

Вторая страница должна содержать сведения из паспорта (серия и номер, кем и
когда выдан, код подразделения), а также сведения об адресе. При заполнении
информации об адресе необходимо указать один из вариантов:

«1» если указывается фактическое место жительства
«2» если нет фактического места жительства, но зарегистрировано место
пребывания
«3» когда оба варианта отсутствуют

https://kontursverka.ru/news/blank-zayavleniya-postanovka-fizlica-na-uchyot
https://kontursverka.ru/news/blank-zayavleniya-postanovka-fizlica-na-uchyot
https://kontursverka.ru/news/blank-zayavleniya-postanovka-fizlica-na-uchyot
https://kontur-n.ru/legislation/ed-7-14-323-ot-08-05-2020/


Третья страница включает в себя указание развернутого адреса проживания,
которое включает в себя название о населенном пункте, тип здания (дом, корпус,
строение, иное), номере здания.Также здесь необходимо указать информацию о
документе, который подтверждает регистрацию на территории Российской
Федерации.

Правила заполнения
Заявления по форме № 2-2-Учет допускается заполнить:

«от руки» (текстовые записи выполняются печатными заглавными буквами
чернилами черного или синего цвета)
на компьютере (шрифтом Courier New высотой 16-18 пунктов)

Использование корректора в случае ошибки категорически запрещено. Заявление
придется переписывать. Если бланк заполняется на компьютере, то нельзя
использовать двустороннюю печать документа на принтере.

Также

Читайте также : «Новая Инструкция о порядке ведения персучета«.

https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/instrukcia-poradok-vedenia-persucheta

